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Стразбур -- Европска унија осуђује Русију због војног уплитања и нарушавања
суверенитета Украјине, али с Русијом сарађује у решавању горућих светских проблема.  

  

Реч је о борби против исламских терориста и спречавања Ирана да произведе
нуклеарно оружје. То је данас у расправи о сарадњи ЕУ-Украјина у Европском
парламенту у Стразбуру изјавио европски комесар за проширење и источно суседство
Штефан Филе.

  

Он је рекао да ЕУ санкцијама врши притисак на Русију да би издејствовала политичко,
мировно решење украјинске кризе.

  

Објаснио је да су власти у Кијеву затражиле да се до краја 2015. одложи примена њеног
споразума са ЕУ о повезивању и слободној трговини јер влада у Кијеву жели да се
темељитије припреми за примену тог споразума.

  

Филе је напоменуо да је Русија запретила да ће укинути све трговинске повластице
Украјини, ако тај споразум одмах ступи на снагу.
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Извори ЕУ су рекли да је то одлагање последица веома тешког економског стања
Украјине и да "део свеобухватног мировног процеса".

  

Европски комесар Филе је нагласио да ће се крајем ове године одржати донаторска
конференција за економско-финансијску помоћ и обнову Украјине.

  

Указао је на то да ће се ускоро с Казахстаном, Белорусијом и Јерменијом разговарати о
јачању трговине, подвукавши да то и спровођење споразума с Украјином значи да је
могуће спровести замисао о стварању слободног економског простора до Лисабона до
Владивостока.

  

У расправи у Евро-парламенту су данас биле подељене оцене политике према Украјини
и питања о томе да ли заоштравати санкције Русији због украјинске кризе или, напротив,
треба "оставити мостове" за преговоре и решење кризе с Москвом.

  

Првак групе странака евро-деснице (ЕПП), Елмар Брок је затражио да се санкције
спроводе све док су, како је рекао, руске трупе у Украјини и док се не поштује примирје.

  

Челник групе социјалиста у ЕП, Ђани Питела је указао да "санкције нису замена за
дипломатско и политичко решење", додавши да их треба укидати у складу с
напредовањем договора с Русијом.

  

(Танјуг)
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